证券代码: 600155 证券简称: 华创阳安 编号: 临 2022-022

华创阳安股份有限公司关于子公司华创证券 参与太平洋证券股权司法拍卖情况的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性 陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带 责任。

重要内容提示:

- 2022年5月20日公司第七届董事会第十七次会议,同意华创证券有限责任公司(以下简称"华创证券")参与太平洋证券股份有限公司(以下简称"太平洋证券")股权司法拍卖。
- ●根据 2022 年 5 月 27 日北京产权交易所公告信息,华创证券以 17. 26 亿元竞得北京嘉裕投资有限公司(以下简称"北京嘉裕")持有的 太平洋证券 744,039,975 股股份(占总股本的 10.92%)。
- 竟得太平洋证券股权后,华创证券成为太平洋证券主要股东,还需经中国证监会核准。

一、交易概况

1. 交易基本情况

根据北京市第二中级人民法院公告,定于2022年5月26日10时至2022年5月27日10时止(延时的除外),在北京产权交易所网络司法拍卖平台,对北京嘉裕持有的太平洋证券744,039,975股股份进行公开拍卖,拍卖标的物评估价为21.58亿元(2.90元/股),起拍价为17.26

亿元(2.32元/股)。

2. 董事会决议情况

公司经 2022 年 5 月 20 日第七届董事会第十七次会议,审议通过了《关于公司子公司华创证券拟参与太平洋证券股权司法拍卖的议案》,同意由华创证券参与太平洋证券股权司法拍卖,并授权华创证券在有关法律法规范围内全权办理本次司法拍卖相关事宜,包括以合理估值区间为基础确定竞拍报价、缴纳保证金、实施竞拍、签订拍卖相关协议文件、支付交易对价、办理股权变更、终止参与拍卖等相关事宜。

华创证券参与太平洋证券股权司法拍卖属于商业秘密,根据《上海证券交易所股票上市股规则》相关规定,为避免损害公司及投资者利益或者误导投资者,暂缓披露本次交易,待拍卖结束后再行公告。

根据《上海证券交易所股票上市规则》及《公司章程》等相关规定,本次竞拍属于董事会审批权限,无需提交公司股东大会审议。本次交易不构成关联交易,亦不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组。

二、交易对方基本情况

企业名称:北京嘉裕投资有限公司

统一社会信用代码: 91110000731716942W

企业性质:有限责任公司(自然人投资或控股)

注册资本: 20,000 万元人民币

住所:北京市延庆区南菜园二区甲二号1至2层甲2-3、2-4

法定代表人: 杨智峰

成立日期: 2001年3月30日

经营范围:对计算机产业、电子高新技术产业、信息产业及系统网络工程项目的投资;对交通运输业、商业的投资;商业信息咨询;货物进出口、技术进出口、代理进出口;销售食品。("1、未经有关部门批准,不得以公开方式募集资金;2、不得公开开展证券类产品和金融衍生品交易活动;3、不得发放贷款;4、不得对所投资企业以外的其他企业提供担保;5、不得向投资者承诺投资本金不受损失或者承诺最低收益";企业依法自主选择经营项目,开展经营活动;销售食品以及依法须经批准的项目,经相关部门批准后依批准的内容开展经营活动;不得从事本市产业政策禁止和限制类项目的经营活动。)

股东情况:涂建持股 28.00%、郑亿华持股 26.00%、张宪持股 25.00%、 陈爱华持股 21.00%。

三、标的公司基本情况

企业名称:太平洋证券股份有限公司

统一社会信用代码: 91530000757165982D

企业性质: 其他股份有限公司(上市)

注册资本: 681,631.6370 万元人民币

住所:云南省昆明市北京路 926 号同德广场写字楼 31 楼

法定代表人: 李长伟

成立日期: 2004年1月6日

经营范围:证券经纪;证券投资咨询;与证券交易、证券投资活动 有关的财务顾问;证券自营;证券承销与保荐;证券资产管理;证券投 资基金销售;代销金融产品;融资融券;中国证监会批准的其他业务。

第一大股东情况:北京嘉裕持有太平洋证券 744,039,975 股股份,持股比例 10.92%。

主要财务数据:根据太平洋证券披露的定期报告,截至 2021 年末,太平洋证券经审计总资产为 200.19 亿元、净资产为 97.52 亿元,2021 年度实现营业收入 16.30 亿元、归属于母公司股东的净利润 1.21 亿元。

截至 2022 年 3 月末,太平洋证券未经审计总资产 177.37 亿元、净资产 97.48 亿元,2022 年 1-3 月实现营业收入 2.47 亿元、归属于母公司股东的净利润 0.09 亿元。

四、本次交易相关内容

根据 2022 年 5 月 27 日北京产权交易所公告信息,华创证券以 17.26 亿元竞得北京嘉裕持有的太平洋证券 744,039,975 股股份(占总股本的 10.92%)。

截至本公告披露日,北京嘉裕应偿还华创证券本金、利息、违约金 及诉讼费用等合计约 20.04 亿元,公司将通过法院继续追讨剩余资金。

五、本次交易对公司的影响

本次交易将有助于进一步提高华创证券在西南区域的影响力和资源整合能力,深化西南区域资本市场的互联互通,实现业务高效协同,资源与优势互补,提升华创证券的市场竞争力和盈利能力,有利于公司和投资者利益。

六、风险提示

竞得太平洋证券股权后,华创证券成为太平洋证券主要股东,还需

经中国证监会核准。

公司将根据进展情况及时履行信息披露义务,敬请广大投资者注意 投资风险。

特此公告。

华创阳安股份有限公司董事会 2022 年 5 月 27 日